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Задание №14 из ЕГЭ по профильной математике
Сечение куба по трем точкам

Дано

=⇒

Построить сечение куба ABCDA′B′C ′D′ плоскостью, прохо-
дящей через три точки: A, E, F, где точка E лежит на ребре
A′B′, а точка F лежит на задней грани BB′C ′C.

Шаг 3

=⇒ =⇒

Точки E и X2 также лежат в плоскости грани A′B′C ′D′, со-
единяя их, мы получаем еще одну сторону сечения EX2.

Шаг 1

=⇒

Соединяем точки A и E, так как они лежат в плоскости грани
AA′B′B. Получаем одну из сторон сечения AE.
Продлеваем прямую AE до пересечения с прямой BB′, таким
образом получаем точку X1, которая лежит вместе с точкой F
в плоскости грани BB′C ′C.

Шаг 4

=⇒

В плоскости грани CC ′D′D мы получили точку X3. В плоско-
сти грани AA′B′B есть прямая сечения — прямая AE. Так как
эти грани параллельны, то и прямые пересечения плоскости се-
чения с этими гранями также будут параллельны.
Следовательно, проводим прямую X3X4 ∥ AE в грани
CC ′D′D. Получаем точку X4 на ребре CD.
X3X4 — еще одна из сторон сечения.

Шаг 2

=⇒

Соединяем точки X1 и F , так как они лежат в плоскости грани
BB′C ′C, получаем две точки X2 и X3 пересечения плоскости
сечения с ребрами B′C ′ и CC ′ соответственно.
X2X3 — одна из сторон сечения.

Шаг 5

Получили две точки A и X4 в плоскости грани ABCD. Соеди-
няя их, получаем последнюю сторону сечения AX4.
Таким образом, AEX2X3X4 — сечение куба.


